
Wołomin, dnia 10 marca 2014 r.

Zamawiający:

GMINA WOŁOMIN

ul. Ogrodowa 4

05 – 200 Wołomin

Nr postępowania: ZZP.271.  7  .2014  

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE

Dotyczy: postępowania  o  udzielenie  zamówienia  publicznego,  prowadzonego  w  trybie  przetargu

nieograniczonego na: Wykonanie w formule „zaprojektuj i wybuduj” dokumentacji budowlanej i robót

budowlanych wraz z zakupem i montażem wyposażenia dla zadania inwestycyjnego pn.: „BUDOWA

SALI GIMNASTYCZNEJ W CZARNEJ”.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r.,

poz. 907 z późn. zm.), Zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących specyfikacji istotnych warunków

zamówienia wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie   1  :   

Czy  Zamawiający  wyraża  zgodę  na  zastosowanie  certyfikowanej,  systemowej  podłogi  ARIM

SPORT/Double 4.0.

Przy  tego  typu  obiektach  i  niemałej  powierzchni  istotne  parametry  podłogi  jak  np.  absorpcja  energii

uderzenia,  ugięcie  powierzchniowe,  współczynnik  odbicia  piłki  muszą  odpowiadać  wymogom

wyczynowego poziomu rozgrywek, zawartych w normach dotyczących podłóg sportowych tj.EN-PN 14904

i DIN 18032 cz.2, które to normy – jednocześnie – bardzo rygorystycznie traktują bezpieczeństwo ćwiczącej

na  niej  młodzieży,  szczególnie  w  okresie  rozwojowym  stawów  i  kręgosłup[a  parametr  „odkształcenie

pionowe”,  jak  i  możliwość  upadków  i  związanych  z  nimi  urazach  –  parametr  „tarcie  (śliskość)  i

„amortyzacja  uderzenia”.  W  przypadku  proponowanego  przez  nas  system  -  tzw.  wskaźnik  anty  –

urazowości”  (w  poniższej  tabeli  „Amortyzacja  uderzenia”)  wynoszący  58%  energii  uderzenia

wywracającego się  ucznia  zostaje  zabsorbowane przez podłogę,  tyleż  samo mniej  obciążeń wzdłużnych

przyjmie  kręgosłup  biegającego  zawodnika.  Należy  przy  tym  pamiętać,  że  wg  posiadanych  przez  nas

informacji  i  wytycznych  Komisji  Europejskiej  ds.  Sportu  wszystkie  nawierzchnie  sportowe,  zarówno

zewnętrzne jak i  wewnętrzne przeznaczone do gier  zespołowych dla  młodzieży szkolnej,  gimnazjalnej  i

licealnej  (tj.  dla  dzieci  i  młodzieży  w  okresie  rozwoju  ich  kręgosłupa  i  całego  układu  mięśniowo  -

stawowego) do 2020 roku będą  musiały spełniać przywołane wyżej normy europejskie.

Odpowiedź:

Podłogę w obiekcie należy zaprojektować zgodnie z Programem Funkcjonalno Użytkowym załączonym do

SIWZ.

       



Pytanie   2  :  

W związku z chęcią udziału w postępowaniu przetargowym zwracamy się z prośbą o zamieszczenie wykazu

stolarki i ślusarki.

Odpowiedź:

Wykonanie dokumentacji projektowej leży po stronie Wykonawcy, Zamawiający nie posiada w/w wykazu.

Pytanie   3  :  

w związku z zamiarem przystąpienia do przetargu zwraca się z pytaniem dotyczącym zakresu referencji,

mianowicie  zamawiający  wymaga  co  najmniej  dwóch  zamówień  polegających  na  budowie  budynku

użyteczności  publicznej  pod  warunkiem,  że  jedno  z  tych  zamówień  zrealizowane  było  w  formule

„zaprojektuj i wybuduj” czy w stosunku do tego wymogu dotyczącego zamówienia w formule „zaprojektuj

wybuduj”  zamawiający uzna  doświadczenie  wykonawcy obejmujące  przebudowę  budynku  użyteczności

publicznej w formule „zaprojektuj wybuduj” której wartość wyniosła 5,4 mln.  Zł oraz budowę budynku

użyteczności publicznej zgodnie z wymogami SIWZ.

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ określone w rozdz. 5 dot. warunków udziału w postępowaniu oraz

opisu sposobu dokonywania oceny spełnienia tych warunków, a mianowicie cyt. Wykonawca wykaże, że w

okresie ostatnich 5 latach przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności

jest krótszy – w tym okresie wykonał roboty budowlane w zakresie niezbędnym do wykazania spełnienia

warunku wiedzy i doświadczenia. Przez roboty w zakresie niezbędnym do wykazania spełnienia warunku

wiedzy i doświadczenia Zamawiający rozumie wykonanie co najmniej dwóch zamówień polegających na

budowie  budynku  użyteczności  publicznej  wraz  z  instalacjami  wewnętrznymi  niezbędnymi  do

funkcjonowania obiektu, o wartości minimum 4.000.000,00 zł brutto każda, pod warunkiem, że jedno z tych

zamówień zrealizowane było w formule „zaprojektuj i wybuduj”.

 Z poważaniem

 Z up. Burmistrza

                                          Grzegorz Mickiewicz
                                                        Zastępca Burmistrza   


